Elite Certifications Pvt. Ltd

Certificate Of Registration



This is to Certify that the Management System of:

TECHNO INDIA COLLEGE & SCHOOL OF NURSING, KANKINARA

BELLEY SANKARPUR ROAD, P.O.- KUSHDANGA, P. S.- JAGATDAL, DIST.- 24 PARGANAS (N)- 743126, WEST BENGAL (INDIA)

Scope: PROVIDING NURSING EDUCATION & HEALTHCARE SERVICES

has been assessed and registered by Elite Certifications Pvt. Ltd. as conforming to the requirements of:

ISO 14001:2015

(Environmental Management System)

Certificate Number: EC/EMS/2204TN/7908

Certificate Issue Date: 26.04.2022

Certificate Expiry Date: 25.04.2025

1st Surv. Due on: 25.03.2023

2nd Surv. Due on: 25.03.2024





Director:

This Certificate is Issued in accordance with the standard procedure for certification registration and is valid only until the date of expiry or earlier if so advised in writing to the certified organization by Elite Certifications Pvt. Ltd. It is issued subject to the continued availability of access at any time and without notice to the above named organization's premises for the purpose of assessment and surveillance related to the standard specified above and Elite terms & conditions. This certificate is property of Elite Certifications Pvt. Ltd. and whenever required can be recalled.

Elite Certifications Pvt. Ltd.

C-53, Sector-2, Noida-201301, U.P., India

www.elitecertification.com email: admin@elitecertification.com

This Certificate remains the property of ELITE